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ΕΡΩΤΗΣΗ  

ΠΡΟΣ :  Τους Υπουργούς α) Παιδείας και Θρησκευμάτων, και β) Εσωτερικών 

ΘΕΜΑ: «Παραμένουν τα σοβαρά προβλήματα σε κτηριακές εγκαταστάσεις σχολείων του 

Δήμου Αιγάλεω» 

Κύριοι Υπουργοί, 

Με προβλήματα ξεκινάει ακόμα η σχολική χρονιά στο Δήμο Αιγάλεω. Ειδικότερα, οι 

ιδιοκτήτες του κτηρίου που στεγάζεται το 9ο Δημοτικό Σχολείο επιχείρησαν να 

πραγματοποιήσουν έξωση δια δικαστικού επιμελητή κατόπιν δικαστικής αποφάσεως. Τελικά 

η διαδικασία αποβολής απεφεύχθει, τουλάχιστον προσωρινά, κατόπιν έγκαιρης 

κινητοποίησης των γονέων των μαθητών.  

Τα δε 7ο και 17ο, πληγέντα από το σεισμό του 2019, δημοτικά σχολεία τα οποία τότε 

χαρακτηρίστηκαν ακατάλληλα εξακολουθούν να βρίσκονται σε χείριστη κατάσταση. Πιο 

συγκεκριμένα, δεν έχει ακόμα πραγματοποιηθεί η επισκευή των σοβαρών φθορών που 

υπέστησαν τα κτήρια αυτά εκ της ανωτέρω φυσικής καταστροφής. Στα 11ο Δημοτικό Σχολείο 

και 1ου Γυμνάσιο, επίσης πληγέντα, δεν έχουν ξεκινήσει καν οι μελέτες αποκατάσης. Αλλά και 

σχεδόν το σύνολο των σχολικών κτηρίων του Δήμου χαρακτηρίζονται ως γερασμενα, με 

ελάχιστη αντισεισμική προστασία, άνευ συντηρήσεως και επαρκών επισκευών θέτοντας 

ερωτηματικά ως προς την ασφάλεια τους.  

Τα σημαντικά κτηριακά προβλήματα των σχολείων του Αιγάλεω κινητοποίησαν την 

Εκπαιδευτική Κοινότητα, οπότε και εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς πραγματοποίησαν 

διαμαρτυρία στο Υπουργείο Εσωτερικών μη ανεχόμενοι τη συνεχιζόμενη αυτή κατάσταση. 

Το πρόβλημα της καθυστέρησης αντιμετώπισης των συνεπειών από τον καταστροφικό 

σεισμό της 19ης Ιουλίου 2019 στην Αττική σας είχαν επισημανθεί και κατά το παρελθόν με 
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την από 11.09.2019 αναφορά μου, όσο και με τις από 11.2.2020, 4.6.2020 και 13.9.2021 

επίκαιρες ερωτήσεις μου, χωρίς όμως έως τώρα να έχει δοθεί κάποια λύση. 

Επειδή η ασφάλεια των παιδιών, όσο και η εκπαίδευση τους υπό κατάλληλες συνθήκες, 

υποδομές και κτήρια θα πρέπει να αποτελεί βασική προτεραιότητα και μέλημα όλων μας, 

 

Κατόπιν τούτων  

Ερωτάσθε κ.κ Υπουργοί : 

1) Διενεργήθηκε προληπτικός έλεγχος από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου σε όλα τα 

σχολικά κτίρια ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς; 

2) Σκοπεύετε να οριοθετήσετε συγκεκριμένα χρονοδιαγράμματα για λύσεις με εχέγγυα 

ασφαλείας για όλα τα σχολικά κτίρια ώστε οι μαθητές όλων των Σχολείων του Δήμου 

Αιγάλεω να παρακολουθούν με ασφάλεια τα μαθήματά τους; 

 

Η  Βουλευτής 

 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 

 




